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Podezřelého policisté rychle dopadli 

  

Opilý muž si šel do čerpací stanice v Třebíči s nožem v ruce pro  peníze, úspěšný ale nebyl,
obsluha ho vyhnala mopem. Muž z prodejny  utekl a krátce nato ho zadrželi policisté. Opilý muž
střízlivěl na  záchytce, v minulosti byl již mnohokrát trestaný a za sebou má i  násilnou trestnou
činnost. Kriminalisté zahájili trestní stíhání  sedmatřicetiletého muže, který čelí obvinění z
loupežného přepadení.  Směřoval rovnou za mříže, neboť byl na něho zároveň vydán za jinou 
trestnou činnost příkaz k dodání do věznice.

  

Oznámení o  loupeži v prostoru prodejny čerpací stanice přijali policisté ve čtvrtek  13. listopadu
krátce po deváté hodině večer. Napadená žena byla v  pořádku. Na místo okamžitě mířily
policejní hlídky a začaly v lokalitě  po podezřelém muži pátrat. Na základě zjištěných informací
a jejich  výborné místní znalosti policisté natipovali podezřelého. V krátké době  muže vypátrali
na ulici v okrajové části města. Měl u sebe zavírací nůž,  který vydal. Policisté provedli u
podezřelého muže dechovou zkoušku,  při které naměřili hodnotu 1,51 promile alkoholu.

      

Prověřování závažného  případu převzali třebíčští kriminalisté. Provedli šetření, ohledání  místa
činu a zajistili stopy. Podezřelého muže odvezli policisté na  protialkoholní záchytnou stanici a
po vystřízlivění směřoval na  třebíčské policejní oddělení.

  

  

Na základě shromážděných  důkazů zahájil policejní komisař trestní stíhání zadrženého muže. 
„Sedmatřicetiletý muž byl obviněn ze spáchání zvlášť závažného zločinu  loupeže,“ řekl mjr.
Mgr. Milan Špaček, vedoucí oddělení obecné  kriminality. Jak dále dodal, obviněný muž byl již v
minulosti soudně  trestaný za různorodou trestnou činnost. Odpykal si i nepodmíněné tresty 
odnětí svobody.

  

Obviněn je z toho, že přišel s nožem v  ruce do prodejních prostor čerpací stanice a po obsluze,
která v tu dobu  prováděla úklid, požadoval vydání peněz. Nůž neměl otevřený. Žena měla z 
muže velkou obavu, v obraně zareagovala výpadem proti němu úklidovým  mopem, který měla
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v ruce. Muž se otočil a utekl.

  

Na  obviněného muže byl aktuálně vydán příkaz k dodání do výkonu trestu  odnětí svobody za
jinou trestnou činnost majetkového charakteru. Po  provedení nezbytných úkonů policisté
obviněného muže odvezli do věznice.

  

Jana Kroutilová 
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